
В Амурском кадетском корпусе на очередном учебном занятии кадетам продемонстрирована работа полиграфа

20 декабря 2022 года старший специалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Алексей Геннадьевич Гавриленко провел очередное занятие с кадетами Государственного образовательного автономного учреждения Амурской области «Амурский кадетский корпус», обучающимися по программе «Следственное дело», и продемонстрировал работу полиграфа.

Алексей Геннадьевич занимается психофизиологическими исследованиями с 2012 года и уверен, что, если человек информирован о чём-либо, но скрывает это, его организм все равно подаст сигнал о том, что ему известны сведения, интересующие следствие. Даже при хорошей актерской игре человек помимо своей воли будет реагировать сбоями дыхания, учащением пульса, повышенным потоотделением на определенные стимулы. Кадетам специалист подробно рассказал о работе полиграфолога, условиях при которых проводится психофизиологическое исследование, значении и ориентирующей роли полученных данных для следователя при планировании и проведении следственных действий по конкретным уголовным делам

Для демонстрации работы полиграфа кадетам предложено пройти небольшое тестовое исследование, на котором испытуемый попытался ввести в заблуждение как само устройство, так и полиграфолога. «Детектор лжи» четко выявил реакцию на сообщенные недостоверные сведения.

Во время встречи ребята активно интересовались работой следователя, проводимыми следственными действиями на местах преступлений, организацией работы по раскрытию преступлений и взаимодействием с оперативными службами.

Подготовка по направлению «Следственное дело» учащихся десятых классов Амурского кадетского корпуса проводится четвертый год. С 2022 года обучение осуществляется в рамках утвержденной образовательной программы. Трое выпускников этого учебного заведения уже обучаются в образовательных организациях высшего образования Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1751574>